

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS Av. Prudente de Morais, 100 - Bairro Cidade Jardim - CEP 30380-002 - Belo Horizonte - MG

PORTARIA DG Nº 56/2023

Altera o Anexo da Portaria nº 21, de 16 de março de 2020, da Diretoria-Geral, que "Designa servidores para comporem o grupo Escuta Minas, instituído pela Portaria nº 4, de 5 de fevereiro de 2020, da Diretoria-Geral." e prorroga o prazo da nova composição.

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso IV do art. 59 da Resolução TRE-MG nº 1.072, de 21 de março de 2018, o Regulamento da Secretaria,

CONSIDERANDO o disposto no art. 4º da Portaria nº 4, de 5 de fevereiro de 2020, da Diretoria-Geral, que "Institui o grupo Escuta Minas no âmbito do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais.",

RESOLVE:

Art. 1º O Anexo a que se refere o art. 1º da Portaria nº 21, de 16 de março de 2020, da Diretoria-Geral, passa a vigorar na forma do Anexo desta portaria.

Art. 2º Fica prorrogada até 30 de abril de 2023 a vigência da composição do Grupo Escuta Minas, instituído pela Portaria nº 21, de 2020, da Diretoria-Geral, constante do Anexo desta portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Belo Horizonte, 13 de março de 2023.

1 of 4

ANA CAROLINA SILVA COSTA Diretora-Geral, em substituição

ANEXO

(a que se referem os arts. 1° e 2° da Portaria n° 56, de 13 de março de 2023, da Diretoria-Geral)

ANEXO

(a que se refere o art. 1º da Portaria nº 21, de 16 de março de 2020, da Diretoria-Geral)

REGIÃO	REPRESENTANTE	LOTAÇÃO
BELO HORIZONTE	TITULAR: TÂMISA GONÇALVES	029ª ZE - BELO HORIZONTE
	SUPLENTE: ALESSANDRA CRISTINA DA COSTA ALVES BRUZZI ROCHA	029ª ZE - BELO HORIZONTE
METROPOLITANA DE BELO HORIZONTE	TITULAR: FLÁVIA DE PINHO MATOS	313ª ZE - CONTAGEM
	SUPLENTE: ROGÉRIA DO NASCIMENTO NOGUEIRA FREITAS	313ª ZE - CONTAGEM
TRIÂNGULO MINEIRO/ ALTO PARANAÍBA	TITULAR: ROBERTO BARRETO ALENCAR DIAS	274ª ZE - TUPACIGUARA
	SUPLENTE: ALCINEIA SUELY DE SALES	017ª ZE - ARAXÁ
OESTE DE MINAS	TITULAR: WENDELAINE CRISTINA CORREIA DE ANDRADE OLIVEIRA	140ª ZE – ITAÚNA
	SUPLENTE: EUDER MONTEIRO	140ª ZE - ITAÚNA
VALE DO RIO DOCE	TITULAR: ARILSON OLIVEIRA DE CARVALHO	072ª ZE - CARATINGA

2 of 4 15/03/2023, 08:09

	SUPLENTE: CIRO BASTOS DOS ANJOS	138ª ZE - ITANHOMI
JEQUITINHONHA/ NOROESTE DE MINAS/ VALE DO MUCURI	TITULAR: NÁGISSA YURI HIRAMATSU PEREIRA	009ª ZE - ALMENARA
	SUPLENTE: EMERSON CUNHA PEIXOTO ANTUNES COELHO	144ª ZE - JACINTO
SUL/ SUDOESTE DE MINAS	TITULAR: LÍVIA MARCIAL SANTANA	222ª ZE - POÇOS DE CALDAS
	SUPLENTE: ALINE CÁSSIA DA SILVA	248ª ZE - SANTA RITA DO SAPUCAÍ
ZONA DA MATA	TITULAR: CRISTIANO RODRIGUES JAMES	042ª ZE - BICAS
	SUPLENTE:	
CENTRAL MINEIRA/ CAMPO DAS VERTENTES	TITULAR: IVAN BRAGA DE OLIVEIRA LINO	309ª ZE - TRÊS MARIAS
	SUPLENTE: PAULA DA SILVA DIAS	232ª ZE - RESENDE COSTA
NORTE DE MINAS	TITULAR: MARCOS PAULO OLIVEIRA DE JESUS	147ª ZE - JANAÚBA
	SUPLENTE: DÉRITO TAVARES JÚNIOR	050ª ZE – BRASÍLIA DE MINAS



Documento assinado eletronicamente por ANA CAROLINA SILVA COSTA, Diretor(a) Geral em substituição, em 13/03/2023, às 19:32, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.

3 of 4 15/03/2023, 08:09



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.tre-mg.jus.br
/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&
lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3937743 e o código CRC 6EAC307C.

0002592-04.2023.6.13.8000

3937743v1

4 of 4 15/03/2023, 08:09



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS Av. Prudente de Morais, 100 - Bairro Cidade Jardim - CEP 30380-002 - Belo Horizonte - MG

CERTIDÃO

Certifico que a Portaria DG nº 56/2023 foi publicada no DJE nº 45, de 15/03/2023.

Heloisa Ferreira de Vasconcelos GADG



Documento assinado eletronicamente por HELOÍSA FERREIRA DE VASCONCELOS, Diretor(a) Geral, em 15/03/2023, às 08:07, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.tre-mg.jus.br
/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&
lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3945243 e o código CRC
9D7FE66E.

0002592-04.2023.6.13.8000 3945243v1

1 of 1 15/03/2023, 08:14